11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2019 21:58:22

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.10.2019 21:18:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302725/answer/302738




3npaBcTByXTE! BRIpaKeHHasl IU3YpPUSI MOXKET COXPaHAThCS B TeUEHNUE HECKOJIbKUX HefleNlb 110 (pakTy
HaJIM4us ONepalMoHHOM TpaBMbl. OOBIYHO ONIePUPYIOMINiL Bpay Ha 9TO BpeMs Ha3HadaeT
COOTBETCTBYIOIIYIO TEPAIH0 U MOHUTOPUPYET 00bEM OCTATOUHOM MOYH BO M30ekKaHUE 3aIePKKH
MOYHM. 3aTATUBATh CUTYyallHio He cTouT. OOpalaiTech B KITUHUKY, I'le IPOBOAMIACH OTIePALIUS.
Yoauu!



